PRIJIMACIE SKUSKY Z MATEMATIKY
5-ro¢né Studium

2. termin: 11. mdj 2023

Cas na vypracovanie: 45 minut

Pomécky: pisacie a rysovacie potreby, kalkulacka, prehl’ad vzorcov (je sucast'ou testu)

Test z matematiky obsahuje 10 uloh. Obrazky v teste su ilustradné. Dizky usegiek a velkosti uhlov
na obrazkoch nemusia presne zodpovedat zadaniam uloh. Svoje rieSenia a odpovede zapisujte
na pomocny papier, nasledne svoje odpovede prepiSte do odpoved’ového harka. Hodnotené budu len
odpovede zapisané v odpovedovom hdrku.

AK vysledok nie je celé ¢islo, zaokruhlite ho na dve desatinné miesta.

V tlohich pouzivajte ¢islo m = 3, 14.

1. | Urcte koreni rovnice: 2. (5x — 1,5) — 3x = 2x + 3.

2. | V obchode predavaju tri druhy akvarii. VSetky maju tvar kvadra s rovnakymi vnitornymi
rozmermi 120 cm, 50 cm a 90 cm. Akvdria sa liSia vel’kostou dna, priCom sa plnia vodou 5
cm pod horny okraj. Do akej vysky v cm bude siahat’ voda v akvériu, v ktorom je najviac

vody?

3. | Kruhovy diagram znazornuje predaj listkov za tyzden
na nedelny koncert. Rekord v pocte predanych listkov
za jeden den je 288. Kol’ko listkov sa predalo cez

vikend?

4. | Farmar zanechal svojim trom synom stado koni, ktoré si mali rozdelit' v pomere 7 : 5 : 3.

Dvaja zo synov dostali spolu 70 koni. Kol’ko koni spolu mali vSetci dohromady?

5. | Aky je sucet dvoch desatinnych &isel, ktoré leZia
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Ktoré dvojcislie treba doplnit’ na koniec ¢isla 632** namiesto **, aby vzniklo pét'ciferné
Cislo, ktoré je delitel'né piatimi aj deviatimi? RieSenie zapiSte ako sucet vSetkych

vyhovujucich dvojéisli.

Danka a Janka maju v spoloénej pokladnic¢ke nasporené 6 € a 30 centov. Najprv si Danka
zobrala 3 sedminy z tychto periazi a potom si Janka zobrala 3 pitiny penazi, ktoré boli prave

v pokladni¢ke. Kol'ko petfiazi v nej zostalo? Vysledok zapiSte v tvare desatinného Cisla.

Stvorcovi siet’ na obrazku tvoria Stvoréeky so stranou

dlhou 1 cm. Aky obsah ma Stvoruholnik SILA?

Vypotitajte vel’kost’ uhla o na obrazku.

Z pbvodnej kocky, ktord bola zloZzend z rovnakych

mensich kociek, boli do vSetkych stredov stien prevrtané

otvory velkosti malej kocky. (vid’. obrazok) Vypocitajte

v cm? objem takto vzniknutého telesa, ak objem malej

kocky je 125 cm®.

Koniec testu




ODPOVEDOVY HAROK

MATEMATIKA
5-ro¢né Stadium

2. termin — 11. 5. 2023

Kod Ziaka:
6
1. 1,2 alebo E
Pocet percent:
2. 115
3. 324
Pocet bodov:
4, 105
5 0,1
6 95
Hodnotili:
7. 1,44
8 10
9 33
10. 2500







